PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: CypwuikoBa, 14b6,nut.A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 272.7

Pac4yeTHas nnowaab: 107.9

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

CB=9485%43/272.7 = 1495.62

Am =

1495.62* 0.012 = 17.95

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIN KOAPPULINEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS
Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So
Cn=6349*43/272.7 = 1001.13
Pn (Bbiwe nogBana) = 1001.13*1.0*1.2* 2= 2402,71

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 17.95 + 1536 + 2402,71) * 323 /1000 = 1278,00
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT
lonoBas apeHAHas nnarta 3a nomelleHne, pacnon. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogBana)
Ann(6e3 nogsana) = 1278,00 * 107.90 = 137896,20

KeapTanbHbifi nnarex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 34474,05 + 6205,33
Btopon nnatex : (25%) 34474,05 + 6205,33
TpeTui nnarex : (25%) 34474,05 + 6205,33
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 34474,05 + 6205,33

WcnonHutens : Fopbatoa M.M. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: CypwuikoBa, 14b,nut.A
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 272.7

Pac4yeTHas nnowaab: 49.1

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

CB=9485%43/272.7 = 1495.62

Am =

1495.62* 0.012 = 17.95

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1,0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIN KOAPPULINEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS
Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cCToumocTb) / So
Cn=6349*43/272.7 = 1001.13
Pn (Bblwe nogBana) = 1001.13*1.0*1,2* 2= 2402,71

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :

AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000
A01 =(17.95 + 1536 + 2402,71)* 323 /1000 = 1278,0

Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT
onoBas apeHAHas nnarta 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogBana)
Ann(6e3 nogsana) = 1278,00 * 49.10=  62749,80

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 15687,45 + 2823,74
BTopoi nnatex : (25%) 15687,45 + 2823,74
TpeTui nnarex : (25%) 15687,45 + 2823,74
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 15687,45 + 2823,74

WcnonHutens : Fopbatoa M.M. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: "opbkoro, 75
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowane 3aaHus: 3940.5
PacyeTtHasa nnowaap: 59.9

B T.4. Nfowaap noasana: 59.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham

Pacuetr CB: CB = (BocCcTaHOBUTENbHasA CTOMMOCTL) / SO
CB =363469 * 43/ 3940.5 = 3966.29
Am = 3966.29 * 0.012 = 47.60

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBarn)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPMUMEHT
Kr= 7 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS
Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So
Cp =232620 * 43/ 3940.5 = 2538.42
Pn (noggan) = 2538.42*06 *1.2*7= 12793.64

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 47.60 + 1536 + 21322.73)* 323/1000 = 7398.74
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbI PEMOHT
ApeHgHasi nnata 3a 1 kB.M nrnowaau, pacnonoxxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn
A01(q) = 7398.74*0.5*1*1= 3699.37
Q= 05 - KO3 MULNEHT MYHULIMNANBHOW OneKkn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 1 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl
ApeHngHasi nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 47.60 + 1536 + 12793.64 ) * 323/1000 = 4643.85
ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau nogeana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
Ani(q) = 2321.93*1 = 2321.93
opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 4643.85* 59.9 = 278166.61

lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 2321.93*59.9 = 139083.61

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 7398.74 ¢ 0.00 = 0.00
lonoBasi apeHdHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3699.37 * 0.00 = 0.00
logoBasi apeHaHas nnata 3a noMmelleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 278166.61 = 278166.62
lonoBasi apeHdHan nnarta 3a noMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 139083.61 = 139083.60

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (18%) :

34770.90 +
MepBbI NNaTex : (25%) 6258.76
34770.90 +
BTopoii nnatex : (25%) 6258.76
34770.90 +
TpeTuii nnartex : (25%) 6258.76
34770.90 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 6258.76

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: opbkoro, 40,nmT.A
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

30aHus: 4332

Pac4yeTHas nnowaab: 48.1

Pacuyet ronosor amopTtmsauum : AM = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=331644*43 /4332 = 3291.94
Awm = 3291.94*0.012= 39.50

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 16 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 4.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp = 159465 * 43/ 4332 = 1582.87
Pn (Bbiwe nogsana) = 1582.87*1.0*1.6*45= 11396.66

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 39.50 + 1536 + 11396.66 ) * 323 /1000 = 4190.01
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMNeHns Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4190.01 * 48.10 = 201539.48

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

50384.87 +
MepBbIV NnaTex : (25%) 9069.28
50384.87 +
BTopoii nnatex : (25%) 9069.28
50384.87 +
TpeTuii nnartex : (25%) 9069.28
50384.87 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 9069.28

WcnonHutens : BonuuxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



